2. feladatsor, 81. feladat

Feladat: Egy mtzeumba az i-dik érdban x(i) litogat6 érkezik, és y(i) litogaté megy el. Melyik 6rédban volt a legtobb
latogaté a mizeumban?

Atfogalmazds:
0:[a,b] = Ny
O(a) =x(a), Vi€ [a+1,b] : 0(i) = F(i,¢(i — 1)), ahol F : [a+ 1,b] x N — N definiciéja: F(i,z) := z+x(i) — y(i).

Vegyiik észre, hogy éltiink azzal a feltételezéssel, hogy a mizeumban a nap elején nincsenek latogatdk, valamint feltettiik
azt is, hogy az x, y fiiggvények értelmesen vannak megadva és igy a mizeumban sosem lesz negativ szamu latogato.

Ezzel a ¢ fiiggvénnyel a feladat a maximum keresésre vezethet vissza.

Specifikdcio:
A=NxNxN
a b i
B=NxN
a v

O=(a=d Ab=b Na<bh)
R=(QANi€la,b] AVj€E[a,b]:0(j) <0(i))

A visszavezetés alteres dltalanositott, hiszen a max értékre kikotést nem specifikaltunk.

feladat max. ker
a — m
b — n
o) o~ 10
i,k,max:=a,a,d(a)
k+b
O0(k+1) > max o0(k+1) < max
iymax:=k+1,6(k+1) SKIP

k:=k+1

Felhaszndlva a rekurziv fiiggvény véltozdval valé helyettesitésének programtranszformaciés modszerét ¢-re:

i,k,max :=a,a,x(a)
kb
zi=z+x(k+1)—yk+1)

7> max

i,max :=k—+1,z SKIP
ki=k+1
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